

ТЕТРАДЬ

для Нечалина Светлана
Михайловна
ученик 10 класс класса
г. Москва школы №2109

51212

выход 11.26 - 11²⁸

~~I 31 44~~ О.Ф.Даниленко
Задание №1 Н.И.Панзук

$10 + 29 = 39$

Уважаемый оргкомитет конференции
«М.Ю. Лермонтов в ХХI веке».

Мы выдвигаем на конференцию
тезис о возможности на основе
творчества Лермонтова создания
специализированного школьного курса,
способствующего личностной ориен-
тации старшеклассников.

Сегодня, с уменьшением риска
жизни и уменьшением значения
личного контекста среди молодёжи
наблюдаются тенденции к чувству
отчуждения (конечно, это не является
общим правилом).

Такие настроения способствуют
самоопытствованию с одиночкой
и гордости героями Лермонтова.

Мы утверждаем, что существует
возможность рассмотрения лирики
Лермонтова как материала для

51212

создание ряда круглых столов, дебатов, интерактивных конференций, которые помогали бы скоординированно старших школьников, самоиздания, установление личных убеждений.

Рефлексия, основанная на отождествлении себя с героями "личными людьми", героями романтических произведений, будет способствовать формированию личности на переходном этапе.

$$1-1 \quad 4+3+3=10$$

2-5 (не соединять линиями)

3-3

3

О ЗВУКАХ,
НОТАХ,
ПРОЧИХ ТЕЛАХ
НЕБЕСНЫХ

К читамелю

У читателя, быть может, появился вопрос: «отчего же задумали создать следующий сборник?» Ответ будет предельно прост. Оттого, что человек всегда стремится к звёздам.

Сейчас читамело неприменимо то, кажется, что речь о чародейских звёздах или космических альбомах из оробите. Но нет. Речь о звуках и музыке.

Концепция сборника состоит в том, чтобы рассказать и показать, как звук, прерывая границы, формы, барьеры, может выразить человека и вселенную вокруг него. Так, первая часть будет погружена неуловимой связи между человеком (в особенности поэтом) и силами высшими. И сразу эта непостижимая связь будет держаться на невидимых чистых звуках и словах. Русские поэты всегда созидали

свой дар с участью пророка, который дано видеть и слышать больше, например, божественную музыку, гул вселенной. Когда душа первого поэта всплеснулась, он начал говорить. Та музыка — еще один божественный дар. Символисты по следам романтиков жаждали покинуть этот мир во имя другого, лучшего, и у них звук приобрел новое значение. Первая часть — музыка вселенной.

Другой раздели будем посвящён венцам более блестких, более геометрических. Давно французские трубадуры использовали позы, чтобы говорить, выражать и олицетворять реальность вокруг. Такие поступатом и поэты-барды со второй половины XX века: кристаллом или воинством доказательности. Здесь будет говориться о стихах, как о средстве + выражении чувств и стихии, которая содействует человеку.

11, наконец, в третьей части
мы покажем звуки в своей красоте.
Мы специально выберем те сти-
хотворения, где ^и шопоты, шорохи
и звуки создают красочные кар-
тины.

+
Мы надеемся, что на страницах
сборника Вы увидите рождение
звука из души, из сердца, из
должных текущих звезд, из само-
го мира.

② + Арсений Тарковский

{ Я учусь траве, раскрывая гравюру
Николай Некрасов

{ «Зелёного чуда»

{ Александр Блок

{ «девушка пела в церковном хоре»

{ Родерт Рождественский

{ «концерт в госпитале»

{ Константин Бальмонт

{ «хлебчики»

⑤ 1. Нам бы хотелось, чтобы сборник
было возможно носить с собой,
и было удобно брать в дорогу.
Поэтому формат книги не дол-
жен превышать А5, обложка дол-
жна быть плотной, но глу-
хая, бумага максимально
толстая.

2. Обложка должна быть выполнена
на по образцу CALENDAR календарика,
чтобы при различии
уровня рассмотривания
книги были видны разные соде-
жания цветов на листах (все
оттенки серого)

3. Приветствуем некрупный
шрифт. Последнее слово худо-
дого анимо-творческое должно
быть разрешено,
чтобы создать впечатление
недокладанности.

4. Предполагаем наличие закладки и
отсутствие нумерации страниц
для изображения классифицирован.

4. Как мы уже упоминали ^и, во временных статьях ^и некоторые статьи в разном изложении, где звуки становятся очень ясно. В первую очередь хотелось бы отметить серебряный век. Это и символисты, для которых звуки становятся большими, чем должно раньше. Они составили еще один пласт прозрений стихотворения. Создавать звуками ^{читающимо} еще один способ воздействовать на читателя.

Или фрутисты, которые не только хотели классиков сбросить с паркета современности, но и решительно отвергли "на-на-на" и "не-не-не" своих предшественников и противоположив им свои звуки: согласных, согласных, твердых, сонорных. Они борются за право ^{при} высказывания

свои слова, которые бы были не ~~одинаковы~~ только и не слишком наполнены смыслом, сколько дающим его непримечательное восприятие. Бессвязные, страшные речи! Нелогичные в них понять ничего, но звуки правдивее слова. И слово сильнее всего.

В этих стихах хорошо видится то, как воспринимается в начале XX века поэзия.

Конечно, нелогично вспоминать про звуки Хлебникова и его последователей и подражателей. Стихотворения полные неологизмов, с абсурдным синтаксисом и словесными не претендуют на раскрытие смысловых единиц. Однако они воздействуют на подсознание человека именно благодаря звучанию.

Такова своеобразная музика стихотворений, пение, которому ^{при} внимают многие из любителей. И если они были пуританы,

2. Речь о Периодической эпохе,
такие необходимо отнести,
что таини музыки затрагивала
достаточно часто из-за того,
что искусство - одна из самых
ярких вещей, затрагивающих
души, способных взволновать ее.

Это и время романов. Например,
стихотворение "Я здесь, чи-
зелен" Луценко, вдохновленное
испанскими поэмами, перено-
жил на музыку Михаила Ринкта.
Получился своеобразный символ
искусства. И, конечно, музыка в
начале XIX века, времена первых
формализма и светских разговоров,
воспринималась как волшебных
сон, необычайно очарователь.

Что же звуки? Невероятно, величественные
сладкие звуки! С. Л. >

И в душе опять они рождаются
Сны веселых лет

3. Нельзя такое не отметить,
что, ну хотя бы становиться более
доступной, плавающей магии
музыки, записи, гравюры
она не создает и не создаст.
Это создает лишь образы
переход музыки из эпического
влачения в однодоступное. Так,
с помощью музыки можно
возвращаться, а ханданская музыка +
+ позже даёт магии получить
ки инструмент и методы на-
рода. Владимир Высоцкий, Алексей
Савин Галич, Булат Окуджава
внесли неоценимый вклад в
позитив. Таким образом, таини
музыки и её восприятие как
авторского откровения остаются
актуальными ~~в конце XX~~
~~в конце XX~~ в 60⁺-70⁺ годах XX века.

Остаётся одно такое и сегодня. →
Русь позже и музыка никогда
не потеряет своей связи с необычайной
Русью они будут прекрасны.



- а) планета с колышами
- б) перо павлин-птицы (лавсан)

в) зиг с радужкой

Возможны три варианта
одорожения. Предполагаются три
зарядовых складывания со сплош-
ным одорожением.

$$9 + 16 + 4 = 31 \text{ 29}$$

Сборные задумки оригинальны,
составлены пробой нехваточного само-
согласованности, хотя комментарий
не совсем соответствует подбору
стихотворений.